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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 9 Ιανουαρίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -161- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 

2. κ. Δήμαρχο 

3. κ. Γενική Γραμματέα  

 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 1η τακτική μεικτή (δια ζώσης & μέσω τηλεδιάσκεψης) 

συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 13 

Ιανουαρίου 2025 και ώρα 16:00 στο Γραφείο Δημάρχου και παρακαλώ όπως 
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ενημερώσετε την Πρόεδρο μέχρι την Παρασκευή 10.1.2025 και ώρα 14:00 

αναφορικά με τον τρόπο συμμετοχή σας, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 

4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 ii) 

τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), iii) 

την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω θέματα 

της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Πειραιά.(υπόθεση Χατζηγιαννάκης,Ανακοπή Δήμου Τροιζηνίας – 

Μεθάνων). 

2. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για ανάθεση στα πλαίσια παροχής και σύνταξης 

γνωμοδότησης αναφορικά με υπόθεση παλαιάς μισθώτριας ακινήτου ιδιοκτησίας 

του Δήμου μας.(υπόθεση Παλαβράκη, Μώρου). 

3. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Διοικητικού 

Εφετείου Πειραιά.(Υπόθεση ΖΙΤΑΚΑΤ, Στάικου). 

4. Έγκριση Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δήμου Πόρου έτους 2025. 

 

 

 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

1ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 13ης-01-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα  σε όλους. Ακούγομαι, με ακούτε όσοι 

είστε μακριά; Κυρία Καραμάνη, ακούτε; Ωραία. 

κα Καραμάνη: Ακούω μια χαρά. 

Πρόεδρος: Ωραία, ωραία. Να πάρω, λίγο, παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή Ελένη; 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; Απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής; Θα έμπαινε ηλεκτρονικά. Δεν τον βλέπω. 

Απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης; 
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κ. Ροΐδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος, είναι από άλλη κάμερα εδώ, παρών. 

κ. Κανατσίδης: Παρών, φωνάζει παρών. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη-Μοσχογιάννη; 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; Απουσιάζει.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου; Απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

Έντεκα, είναι παρόντες. Επομένως υπάρχει απαρτία, να ξεκινήσουμε.  
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πριν ξεκινήσουμε, έχουμε ένα… Συγνώμη, Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Όχι, δεν έχω να κάνω καμία ανακοίνωση. Θα 

το διαβάσεις εσύ, έτσι κι αλλιώς. Για το θλιβερό γεγονός, που έχουμε, μπροστά μας. 

Οπότε, προχώρα εσύ, στο εκτός ημερησίας. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, έχετε κάτι να πείτε; 

κ. Δημητριάδης: Όχι κι εγώ, δεν έχω να κάνω κάποια ανακοίνωση. Προφανώς, θα 

αφήσω να μιλήσετε εσείς, για το θέμα εκτός ημερησίας. Και σίγουρα, συντασσόμαστε 

όλοι, στα λόγια που θα πείτε, για την απώλεια του Γιώργου του Πασχάλη. Οπότε, δεν 

χρειάζεται να πω εγώ, κάτι παραπάνω. 

 

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: ΕΚΦΡΑΣΗ ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 

ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ. Επομένως, έχουμε ένα θέμα, εκτός ημερήσιας διάταξης. Που 

αφορά το θάνατο του, εν ενεργεία, δημοτικού υπαλλήλου, του Δήμου Πόρου, του 

Πασχάλη του Γεώργιου. Πρώτα, πρέπει να ψηφίσουμε το κατεπείγον και μετά, να 

προχωρήσω στην ανακοίνωση.   

Να ψηφίσουμε, λίγο, το κατεπείγον. 

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Συγνώμη, κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Τώρα, μόλις, μίλησα και με τον Χρήστο, τον Λίτσα. Έχει ένα 

πρόβλημα, να συνδεθεί. Οπότε, θα… 

Πρόεδρος: Μπορούμε να τον καλέσουμε τηλεφωνικά, αν θέλει. 

κ. Δημητριάδης: Αυτό. Να πάρει τηλέφωνο στην Φανή… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: …να μπει σε απευθείας, σε… 

Πρόεδρος: Ωραία, ωραία. 

κ. Δημητριάδης: ...σε ανοιχτή ακρόαση, ίσως, εντάξει; Αν γίνεται. Γιατί θέλει να είναι 

παρόν και για κάποιο τεχνικό λόγο δεν… 

Πρόεδρος: Ωραία. Για πάρε λίγο, τον… 

Πρακτικογράφος: Να τον βάλουμε παρών; 

Πρόεδρος: Πάρτον και θα… 

Δήμαρχος: Άμα τον ακούσουμε, κανένα πρόβλημα… 

Προέδρος: Πάρτον και θα προσέλθει και θα… 
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κ. Δημητριάδης: .. παρόν, αν δεν τον βρείτε όχι, εντάξει. Αλλά, είναι στο τηλέφωνο 

και… 

Πρακτικογράφος: Τώρα, εγώ τον βάζω… 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, εμείς ψηφίζουμε ναι και στο κατεπείγον. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, μισό λεπτό, να καλέσουμε τον κύριο Λίτσα. 

κ. Δημητριάδης: Ναι.  

Πρακτικογράφος: Έλα Χρήστο…το έκλεισε; ... 

Δημοτικός Σύμβουλος: …ο κύριος Μουτζουβής, βλέπω… 

Πρόεδρος: Κώστα, μας ακούς; 

Πρακτικογράφος: Έλα Χρήστο, σε έχω ανοιχτή ακρόαση… 

κ. Μουτζουβής: Σας ακούω. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

Πρακτικογράφος: Οπότε είσαι παρόν… 

κ. Δημητριάδης: Επομένως, προσήλθε και ο κύριος Μουτζουβής. 

Πρακτικογράφος: Και ο κύριος Λίτσας. 

Πρόεδρος: Και ο κύριος Λίτσας. Ωραία.  

Πρόεδρος: Επομένως, είμαστε στην ψήφιση του κατεπείγοντος. Είχα μείνει, στην 

κυρία Κανατσίδη.  

Κύριε Μουτζουβή, ψηφίζουμε το κατεπείγον, για το… για τις ενέργειες, σχετικά με το 

θάνατο του Πασχάλη του Γεώργιου. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι. Μετά… κυρία Καραμάνη;  

κα Καραμάνη: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 
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κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Και η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Οπότε, περνάει το κατεπείγον. 

Πρόεδρος: Εχθές, πληροφορηθήκαμε, με ιδιαίτερη θλίψη, το θάνατο του Γεώργιου 

Πασχάλη, εκλεκτού, εν ενεργεία, υπαλλήλου, του Δήμου μας, ο οποίος έφυγε 

πρόωρα από κοντά μας, αφήνοντας, ανεξίτηλη, την σφραγίδα του στον Δήμο μας, με 

το ήθος του, την εργατικότητά του, την ευσυνειδησία και την διάθεση του, για 

προσφορά. Και καλώ το Δημοτικό Συμβούλιο, να λάβουμε, κατεπείγουσα, διαδικασία, 

απόφαση, με βάση την οποία, να ορίζονται τα ακόλουθα. 

Πρώτον,  να εκφραστούν τα συλλυπητήρια, στην οικογένεια του εκλιπόντος και να 

εκφωνηθεί, επικήδειος, από τον Δήμαρχο. 

Να παραστεί αντιπροσωπεία, του Δημοτικού Συμβουλίου, στην κηδεία. 

Να κατατεθούν στεφάνια, εκ μέρους του Δημάρχου και του Δημοτικού Συμβουλίου, 

στη μνήμη του. 

Και να κυματίζει μεσίστια η σημαία του Δήμου, στο κτίριο του Δημαρχείου, κατά τη 

διάρκεια της νεκρώσιμης ακολουθίας. 

Νομίζω ότι, δεν υπάρχουν απορίες. Θα προχωρήσω, απλά, στην ψήφιση του 

θέματος. 

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα, το εκτός ημερησίας1. 

Πρακτικογράφος: Το αφήνω ανοιχτό, Χρήστο. 

κ. Λίτσας: Να σε πάρω εγώ, να μην χρεώνεσαι; 

                                            
1 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 1/2025 και ΑΔΑ: ΕΗΥΖΩΞΝ-ΡΥΟ    

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%95%CE%97%CE%A5%CE%96%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A1%CE%A5%CE%9F
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Πρακτικογράφος: Όχι, δεν πειράζει. 

Πρόεδρος: Προχωράω στα θέματα. 

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.:  ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ 

ΠΕΙΡΑΙΑ. (ΑΝΑΘΕΣΗ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗ - ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΝΑΚΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ – ΜΕΘΑΝΩΝ). 

 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την παράσταση, 

ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά. Αφορά την υπόθεση Χατζηγιαννάκη, 

ανακοπή Δήμου Τροιζηνίας- Μεθάνων. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι μία… είναι μία από τις γνωστές υποθέσεις. Με την… με την 

βεβαίωση, που έχει κάνει ο Δήμος μας, στον Δήμο Τροιζηνίας- Μεθάνων, για την μη 

συμμετοχή του, στα έξοδα λειτουργίας του βιολογικού, του ΒΙΟΚΑ, του Δήμου Πόρου, 

Γαλατά. Ο Δήμος Τροιζηνίας, έχει κάνει αίτηση ακύρωσης, της από 5… από την 

περσινή χρονιά. Είναι αυτή η βεβαίωση, η οποία συζητείται στο Διοικητικό 

Πρωτοδικείο Πειραιά, στις 24/9, του ’25. Έχουμε πάρει, ομόφωνη απόφαση, στη 

Δημοτική Επιτροπή, να ανατεθεί σε δικηγόρο, η παράσταση του Δήμου μας. Είναι το 

γραφείο, του κυρίου Χατζηγιαννάκη, το οποίο σε όλο το παρελθόν και για την ίδια 

υπόθεση έχει χειριστεί τα ίδια θέματα. Κι εμείς  σήμερα, καλούμαστε να καθορίσουμε 

την αμοιβή, του ως άνω δικηγόρου, προκειμένου να παρασταθεί και να καταθέσει 

προτάσεις και προσθήκη, αντίκρουση,  κατά τη δικάσιμο της 24/1/25 ή σε κάθε μετ΄ 

αναβολή δικάσιμο, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά. Όπως ορίζεται, 

από την υπ’ αριθμό 215 του ΄24, απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, το συνολικό 

ποσό της αμοιβής είναι, 581,56€ , συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σύμφωνα με την 

οικονομική προσφορά του. 

Πρόεδρος: Υπάρχουν απορίες, σχετικά με το θέμα; 

κ. Δημητριάδης: Εμείς, όχι, δεν έχουμε να πούμε κάτι, θα το ψηφίσουμε, βέβαια. 

Πρόεδρος: Ωραία. Οπότε.  

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης, είπε ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ωραία. Ομόφωνα και το πρώτο2. 

 

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ 

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΥΠΟΘΕΣΗ ΠΑΛΑΙΑΣ ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ. (ΥΠΟΘΕΣΗ ΠΑΛΑΒΡΑΚΗ). 

 

Το δεύτερο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, είναι πάλι. Για ανάθεση, στα πλαίσια 

παροχής και σύνταξη γνωμοδότησης, αναφορικά με υπόθεση, παλαιάς μισθώτριας 

ακινήτου, ιδιοκτησίας του Δήμου. Υπόθεση Παλαυράκη. Η δικηγόρος είναι η κυρία 

Μώρου. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Θέλω να πω ότι, η κυρία Παλαυράκη, η οποία στο παρελθόν, ως 

γνωστόν σε όλους, μίσθωνε το ακίνητο από τον Δήμο μας, ζήτησε, στις 4/12 του ΄23,  

με αίτηση, να λάβει γνώση, του ποσού οφειλής της από τον Δήμο και εν συνεχεία, με 

την υπ’ αριθμό 1269, στις 1/3/2024, ζήτησε να της χορηγηθεί βεβαίωση, περί μη 

οφειλής. Το θέμα αυτό συζητήθηκε, εμείς πρέπει τώρα, να αναθέσουμε σε δικηγόρο, 

να γνωμοδοτήσει, σχετικά με το παραπάνω αίτημα. Αυτό, έχει συζητηθεί βέβαια στην 

Δημοτική Επιτροπή, υπάρχει ομόφωνη απόφαση, της Δημοτικής Επιτροπής και 

ζητάμε να οριστεί… να οριστεί, η δικηγόρος, η κυρία Μώρου. Εισηγούμαι τον 

καθορισμό… και η οποία, στο παρελθόν έχει χειριστεί, θέματα με δημοτικά ακίνητα 

και οφειλές, γενικά. Και εισηγούμαι, τον καθορισμό της αμοιβής, της άνω δικηγόρου, 

προκειμένου να γνωμοδοτήσει και να αποφανθεί αιτιολογημένα, επί των αιτημάτων 

της κυρίας Παλαυράκη και περί της οφειλής της ή μη, προς τον Δήμο μας, όπως 

ορίζεται, με την υπ’ αριθμό 216 του ΄24, απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. Το 

σύνολο, το συνολικό ποσό της αμοιβής, θα είναι 400€, πλέον ΦΠΑ, σύμφωνα με την 

οικονομική προσφορά της. 

Πρόεδρος: Υπάρχουν απορίες, σχετικά με το θέμα; Ωραία. Πάμε προς ψήφιση. 

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

                                            
2 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 2/2025 και ΑΔΑ: ΨΨΔΞΩΞΝ-661   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A8%CE%94%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-661
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Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 
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κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δεύτερο3.   

 

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΖΙΤΑΚΑΤ). 

Πρόεδρος: Τρίτο θέμα. Πάλι δικηγόρος. Καθορισμός δικηγόρου, αμοιβής δικηγόρου, 

για την παράσταση, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά. Είναι η υπόθεση 

ΖΙΤΑΚΑΤ, το δικηγορικό γραφείο της κυρίας Στάικου. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι η εταιρία, η ΖΙΤΑΚΑΤ, η οποία είχε αναλάβει να εκτελέσει, το 

έργο της αποκατάστασης του βιολογικού καθαρισμού, του Δήμου Πόρου, η οποία 

κατόπιν… κατόπιν ενεργειών του Δήμου, σταμάτησε την εκτέλεση του έργου, για 

λόγους ότι, δεν έκανε σωστά τη δουλειά της. Και κατόπιν, με νομικές ενέργειες, αυτή 

η εταιρεία ήρθε και ζητούσε από τον Δήμο, χρήματα. Το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου Πόρου, αποφάσισε την μη πληρωμή των απαιτήσεων της εταιρείας, παρά 

μόνο, ένα μικρό ποσό των 5.403€.  

Έκανε προσφυγή, προσέφυγε αυτή η εταιρεία στην Αποκεντρωμένη. Η προσφυγή 

της απορρίφθηκε, σιωπηρά και τώρα επιστρέφει. Και λόγω του ότι, είναι δημόσιο έργο 

και ανώνυμη εταιρεία, αυτό συζητείται στο Εφετείο. Εμείς έχουμε… έχουμε ψηφίσει 

στη Δημοτική Επιτροπή, την ανάθεση σε δικηγόρο, η οποία είναι η κυρία Στάικου, 

προκειμένου να παρασταθεί, για να καταθέσει υπόμνημα και απόψεις κατά τη 

δικάσιμο της 15/1/2025 ή σε κάθε μετ΄ αναβολή δικάσιμο, ενώπιον του Διοικητικού 

Εφετείου Πειραιά, όπως ορίζεται στην υπ΄ αριθμό 2017, του ΄24, απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής, στο συνολικό ποσό των 1.138,84 συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ, σύμφωνα με την οικονομική προσφορά της.   

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Θα ήθελα εγώ το λόγο. Δεν έχω ερώτημα, αλλά να τοποθετηθώ.  

                                            
3 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 3/2025 και ΑΔΑ: 6ΙΦΙΩΞΝ-2ΛΝ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%99%CE%A6%CE%99%CE%A9%CE%9E%CE%9D-2%CE%9B%CE%9D
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Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη.   

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, εμείς έχουμε συζητήσει, πολλές φορές, στο Δημοτικό 

Συμβούλιο, σχετικά με τους δικηγόρους και τις αμοιβές των δικηγόρων. Και είναι μία 

συζήτηση, που δεν θέλω να την επαναλάβω. Αλλά… όλοι την θυμόμαστε, έχει 

ξεκινήσει από όταν ήμουν εγώ Δήμαρχος και συνέχεια, μας γινόταν κριτική, για τις 

αμοιβές των δικηγόρων, γιατί έχει κάνει έξοδα ο Δήμος για δικηγόρους. Και εξηγούσα, 

προφανώς ότι αυτό είναι αναγκαίο. Η κριτική που γινόταν, ήταν τελείως 

μικροκομματική και λαϊκίστικη, αν θέλετε. Και πλέον, η ίδια κουβέντα, τώρα που 

αντιστράφηκαν οι ρόλοι, έχει επαναληφθεί. Για να σας θυμίσω εγώ, τι λέγατε, όταν 

ήσαστε στην αντιπολίτευση και να δείξω ότι, εμείς έχουμε μία υπεύθυνη θέση. Εσείς, 

φυσικά, έχετε, ο Δήμαρχος δηλαδή και η παράταξή του, όσοι ήταν προηγουμένως 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, έχετε αλλάξει 180 μοίρες την θέση σας, γιατί καταλάβατε, 

ήρθατε στα δικά μου παπούτσια και είδατε ότι, οι δαπάνες για τους δικηγόρους είναι 

αναγκαίες. Κι εγώ δήλωσα ότι, φυσικά, εμείς δεν θα κάνουμε την ίδια κριτική, εμείς 

παραμένουμε στις θέσεις που είχαμε. Άρα, φυσικά και αναγνωρίζουμε ότι, πρέπει να 

γίνονται δαπάνες. Εσείς, έχετε το μαχαίρι και το πεπόνι και εγκρίνετε τις αμοιβές, τις 

συνεννοείστε. Αυξάνετε τελικά φέτος, τη δαπάνη για τους δικηγόρους και 

ενδεχομένως να είναι αναγκαίο, εφόσον το αποφασίσατε. Δεν σας φέρνουμε 

αντιρρήσεις, τα ψηφίζουμε όλα. Όμως, σήμερα, στη συγκεκριμένη περίπτωση έχουμε 

αντίρρηση, γιατί παραβιάζεται μία άλλη αρχή, η οποία είναι γενικότερη. Αρχή ηθικής 

τάξης, αν θέλετε, την οποία εμείς έχουμε και προφανώς, εσείς δεν έχετε. Η οποία 

είναι ότι, δεν πρέπει να αναθέτουμε σε συγγενείς μας, εν προκειμένω είναι γνωστό, 

γιατί προφανώς, για την κυρία Στάικου μιλάμε και ξέρουμε όλοι ότι, είναι πρώτη 

ξαδέρφη του Δήμαρχου, ο Δήμαρχος δεν…αυτό, θεωρεί ότι, αυτό μπορεί να μην έχει 

σχέση. Για μας έχει σχέση.  Όπως είναι γνωστό και η γνωστή ρήση ότι, η γυναίκα του 

Καίσαρα, πρέπει να είναι… δεν πρέπει απλώς να είναι τίμια, αλλά και να φαίνεται. 

Δεν είναι θέμα νομιμότητας εδώ. Δεν είναι παράνομο, το να ορίσετε δικηγόρο, την 

πρώτη ξαδέρφη του Δημάρχου, αλλά… είναι θέμα, πως το αντιλαμβάνεται κανείς, το 

πως κινείται στα κοινά και αν έχει κάποιες κόκκινες γραμμές και κάποιες συγκρούσεις 

συμφερόντων και ηθικής τάξης, εν πάσει περιπτώσει. Εμείς λοιπόν, επειδή η 

συγκεκριμένη πρακτική είναι… προσκρούει στις δικές μας αρχές, δεν μπορούμε να 

ψηφίσουμε γι’ αυτό τον λόγο, το συγκεκριμένο… τη συγκεκριμένη έγκριση αμοιβής. 

Στην Δημοτική Επιτροπή το ψηφίσαμε, τα μέλη μας, γιατί προφανώς, πρέπει να πάμε 
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σε αυτό το δικαστήριο, δεν θέλουμε να μην πάμε. Δεν θέλουμε να πάει ο αντίδικος, 

να κερδίσει 60.000€ και να μην έχουμε δικηγόρο. Αλλά κάπου, κάπως, με κάποιο 

τρόπο, πρέπει να δηλώσουμε την πολιτική μας αντίθεση, στο να γίνονται αναθέσεις, 

σε τόσο στενούς συγγενείς. Δεν είναι σωστό, μπορούσατε να βρείτε έναν άλλο 

δικηγόρο  και να μην χρειαστεί καν, να συζητήσουμε αυτό το θέμα.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Δεν νομίζω ότι, θα συμφωνήσουμε, έχουμε άλλη αντίληψη, δεν 

νομίζω ότι θα συμφωνήσουμε. Αν θέλετε, εγώ θα πρότεινα να μην… καλά, εννοείται 

ότι, ο Δήμαρχος θα θέλει να απαντήσει, απλώς είναι η δικιά μας θέση και η δικιά σας.  

Θα εγκριθεί κατά πλειοψηφία, προφανώς, η δική σας θέση, η αμοιβή θα εγκριθεί και 

εμείς, θα έχουμε κάνει αυτό που πρέπει, που είναι να εκφράσουμε  τη διαφωνία μας. 

Πράγμα που έκανα μόλις τώρα. Και να ξέρετε κιόλας ότι, σε αντίστοιχες περιπτώσεις 

στο μέλλον, έτσι θα ενεργούμε.  

Πρόεδρος: Ωραία, να απαντήσει ο Δήμαρχος, απλά… 

Δήμαρχος: Δεν θέλω να απαντήσω… 

Πρόεδρος: Όχι, να πω κάτι, μισό λεπτό. Γιατί έχουμε το…περιορισμό χρόνου, στα 

δέκα λεπτά, γιατί θα λήξει το link.      

Δήμαρχος: Εγώ δεν θέλω να απαντήσω, γιατί δεν… σήμερα δεν θέλω ούτε να 

αντιπαρατεθώ, ούτε να πω κάτι. Απλά, μία ενημέρωση να κάνω. Ότι εμείς έχουμε 

προτείνει κατ’ επανάληψη, στην προσωπική σας δικηγόρο, στην κυρία… πως την 

λέγανε… Βίκυ Παπαδοπούλου, να ασχοληθεί με συνεχιζόμενες υποθέσεις, που τις 

ήξερε. Και πιθανότατα, κατόπιν εντολή σας έχει αρνηθεί επανειλημμένως.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, πολύ σύντομα… μου φαίνεται ότι… 

Δήμαρχος: Όχι, δεν θέλω, κύριε Δημητριάδη, δεν είναι η μέρα σήμερα. Αλλά έπρεπε 

να το πω γιατί είναι της παρούσης… αυτό.  

κ. Δημητριάδης: Εντάξει…εννοείται, μα… 

Δήμαρχος: Εντάξει. 
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κ. Δημητριάδης: Εσείς έχετε την ευθύνη, αλίμονο αν βάζατε δικηγόρο τους δικούς 

μου συνεργάτες και μετά αν δεν πάει καλά η υπόθεση να… 

Δήμαρχος: Όχι, εγώ θέλω να βάλω δικούς σας, δεν τους αφήνετε. 

κ. Δημητριάδης: Κι αυτό δεν είναι σωστό, εγώ διαφωνώ… 

Δήμαρχος: Κι αυτό δεν είναι σωστό, εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι. 

Δήμαρχος: Να μας λέτε τι είναι σωστό, από δω και πέρα, να το κάνουμε. Εκεί πάει 

η δουλειά… 

κ. Δημητριάδης: ..εσείς κάνετε… 

Δήμαρχος: Δεν θέλω, κύριε Δημητριάδη, σήμερα να… Εντάξει, τελείωσε, έχεις δίκιο. 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι θέμα αν έχω δίκιο, είναι θέμα ότι, μπορεί να έχουμε 

διαφορετικές απόψεις. Δεν είναι  θέμα, ποιός έχει δίκιο. Εγώ διατυπώνω τη δικιά μου 

άποψη κι εσείς… 

Δήμαρχος: Εντάξει, εντάξει. 

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχει κάποια; Να προχωρήσουμε σε ψήφιση, για να 

προλάβουμε την ψηφοφορία…να προλάβουμε και το τέταρτο.  

Πρόεδρος: Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 
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κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Μπήκε ο κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι, ναι.  

Πρόεδρος: Ωραία, προσήλθε και ο κύριος Μάνεσης, πριν την ψήφιση του τρίτου 

θέματος. 

κα Καραμάνη: Εγώ, δεν τον βλέπω τον κύριο Μάνεση. 

Πρόεδρος:  Τι ψηφίζετε; Ορίστε; 

κα Καραμάνη: Δεν τον βλέπω τον κύριο Μάνεση. Που τον βλέπετε; 

Πρόεδρος: Εκεί είναι, δεν ξέρω, από εσάς μιλάει. 

Δήμαρχος: Παιδιά, μην ψάχνετε γωνίες στο δεκάρικό.   

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: Αφού ακούγεται ο άνθρωπος. Δεν τον βλέπετε, κυρία Μοσχογιάννη, τι 

να κάνουμε τώρα; Να τελειώνουμε σήμερα. 

Πρόεδρος: Κύριε Μάνεση, ναι ή όχι; 

κ. Μάνεσης: Ναι,ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Όχι. 
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Πρόεδρος: Όχι. Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Όχι. 

Πρόεδρος: Όχι. Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Όχι. 

Πρόεδρος: Το τρίτο, κατά πλειοψηφία4. 

 

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 2025 

Πρόεδρος: Τέταρτο θέμα και τελευταίο. Είναι η έγκριση, του προγράμματος 

τουριστικής προβολής, του Δήμου Πόρου, για το ΄25. Θα το εισηγηθείτε εσείς, κύριε 

Μάνεση; 

κ. Μάνεσης: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Σας ακούμε.  

κ. Μάνεσης: Έχουμε το πρόγραμμα, που ψήφισε η Δημοτική Επιτροπή, 22 

Δεκεμβρίου του 2024. Ε και μπαίνει στον προϋπολογισμό, για το ΄25. Αυτά.  

Πρόεδρος: Δεν θέλετε να αναλύστε τις δράσεις, τίποτα; Όχι.  

κ. Μάνεσης: Όχι, όχι. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια απορία, σχετικά με την εισήγηση του τουριστικού 

προγράμματος; 

                                            
4 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 4/2025 και ΑΔΑ: Ψ6ΤΣΩΞΝ-ΕΓ2   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A86%CE%A4%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%95%CE%932
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κ. Δημητριάδης: Όχι απορία. Προφανώς, οι δράσεις αυτές, δεν μπαίνουν στον 

προϋπολογισμό. Άλλο το τουριστικό πρόγραμμα. Είναι δράσεις, με εκτιμώμενο 

προϋπολογισμό, ο οποίος δεν μπαίνει, αυτή τη στιγμή, στον προϋπολογισμό του ́ 25. 

Δεν ξέρω αν, το ξέρει ο κύριος Μάνεσης ότι, δεν μπαίνουν αυτά στον προϋπολογισμό.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, μισό λεπτό, μήπως να αυξήσω λίγο την ένταση, γιατί 

δεν ακούγεστε. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Αν μπορείτε, εσείς να την αυξήσετε την ένταση.  

Δήμαρχος: Να απαντήσω; 

Πρόεδρος: Τελείωσε; Δεν ολοκλήρωσε. 

κ. Δημητριάδης: Απλώς, διορθώνω λίγο, αυτό που είπε ο κύριος Μάνεσης, δεν ξέρω 

αν το εννοούσε κυριολεκτικά. Έχει…το πρόγραμμα, το τουριστικό πρόγραμμα έχει 

προϋπολογισμό για τις δράσεις του, ο οποίος είναι ένας εκτιμώμενος 

προϋπολογισμός. Όμως αυτός ο προϋπολογισμός, δεν εντάσσεται σήμερα. Ούτε με 

κάποια άλλη πράξη, συγκεντρωτικά στον προϋπολογισμό του Δήμου. Όταν θα έρθει 

η ώρα, αυτές οι  δράσεις, με το καλό να γίνουν, όσες γίνουν από αυτές… 

Πρόεδρος: Θα προϋπολογιστούν. 

κ. Δημητριάδης: Θα πρέπει να έχει επάρκεια των αντίστοιχων κωδικών, στον 

προϋπολογισμό του Δήμου. Μην σκεφτεί κανείς ότι, αυτά τα πράγματα, σήμερα 

υπάρχουν στον προϋπολογισμό του Δήμου, γιατί δεν υπάρχουν. Και το επισημαίνω, 

είτε για να διευκρινίσω κάτι, που ο κύριος Μάνεσης δεν το είπε ακριβώς έτσι ή για να 

τον ενημερώσω, σε περίπτωση που δεν το ήξερε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Να πει κάτι και ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Αυτό που λέτε κύριε Δημητριάδη, σχολιάστηκε στην Δημοτική Επιτροπή, 

αν σας το είπαν οι Σύμβουλοι, οι δικοί σας. Ό,τι, δεν εγγράφεται στον 

προϋπολογισμό, είναι οι τιμές από έρευνες, που έχουν γίνει από την Τουριστική 

Επιτροπή και  τον Πρόεδρο. Και τις γράψαμε, για να έχουμε έναν μπούσουλα, που 

θα βαδίσουμε. Θα τροποποιηθούν και θα αναμορφωθούν και μεταξύ τους.  
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κ. Δημητριάδης: Αυτό λέω κι εγώ. Ότι είναι ένας μπούσουλας, ενώ ο κύριος 

Μάνεσης είπε ότι, είναι… 

Δήμαρχος: Το είπαμε, στην Δημοτική Επιτροπή, αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, εγώ δεν ήμουν. Αυτό που άκουσα τώρα, δεν ήταν ακριβές, 

γι αυτό… λέω, είπα το ίδιο πράγμα, που λέτε κι εσείς. 

Πρόεδρος: Ωραία. Να προχωρήσουμε, στην ψήφιση του θέματος. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων; 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 
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κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το τέταρτο5. 

Σας ευχαριστώ. Έληξε η σημερινή συνεδρίαση. Καλή συνέχεια.  

                                       

  

                                            
5 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 5/2025 και ΑΔΑ: 6ΧΤΑΩΞΝ-ΚΝ9   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%A7%CE%A4%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9A%CE%9D9
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 1ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 13ης 

Ιανουαρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους6 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

Απών 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
6 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

1
η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 2
0

2
5
 

1/2025 Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Πόρου για τον θάνατο του εν ενεργεία 

Δημοτικού υπαλλήλου του Δήμου Πόρου Πασχάλη Γεωργίου. 

ΑΔΑ: ΕΗΥΖΩΞΝ-ΡΥΟ    

2/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Πειραιά.(υπόθεση Χατζηγιαννάκης, Ανακοπή Δήμου Τροιζηνίας – 

Μεθάνων). 

ΑΔΑ: ΨΨΔΞΩΞΝ-661   

3/2025  Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για ανάθεση στα πλαίσια παροχής και σύνταξης 

γνωμοδότησης αναφορικά με υπόθεση παλαιάς μισθώτριας ακινήτου ιδιοκτησίας του 

Δήμου μας,(υπόθεση Παλαβράκη, Μώρου). 

ΑΔΑ: 6ΙΦΙΩΞΝ-2ΛΝ  

4/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 

Πειραιά.(Υπόθεση ΖΙΤΑΚΑΤ, Στάικου). 

ΑΔΑ: Ψ6ΤΣΩΞΝ-ΕΓ2   

5/2025 Έγκριση Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δήμου Πόρου έτους 2025. ΑΔΑ: 6ΧΤΑΩΞΝ-ΚΝ9   

   

 

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%95%CE%97%CE%A5%CE%96%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A1%CE%A5%CE%9F
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A8%CE%94%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-661
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%99%CE%A6%CE%99%CE%A9%CE%9E%CE%9D-2%CE%9B%CE%9D
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A86%CE%A4%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%95%CE%932
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%A7%CE%A4%CE%91%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9A%CE%9D9

